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Abstract
The abstract should be between 250-300 words, including spaces, summarizing the main points of the subject. The abstract title should be written in lowercase letters except for the first letter, reflecting the content and method of the study, and should not exceed 100 characters with spaces. All abstracts should be organized to include the sub-titles of Introduction and Aim, Method, Results, and Conclusion.
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Tam Metin
Tüm tam metinler Giriş ve Amaç, Yöntem, Bulgular, Tartışma, Sonuç ve Kaynakça başlıklarını içerecek şekilde düzenlenmelidir.
Metin, kaynaklar hariç en az 6000, en fazla 20 000 karakter (boşluksuz) olmalıdır.
Aşağıdaki bölümlerden oluşmalı ve her bölüm belirtilen kriterlere uygun olmalıdır:
Başlık: İlk harf hariç küçük harflerle yazılmalı, çalışmanın içeriğini ve yöntemini yansıtmalı, boşluklu olarak 100 karakteri geçmemelidir.
Giriş ve Amaç: Çalışmanın konusu hakkında kısaca bilgi verilmeli, çalışmanın önemi ve amacı net bir şekilde belirtmelidir.
Yöntem: Çalışmanın tipi, yeri, zamanı, veri toplama yöntemi, yer almalıdır.  Özgün araştırma türündeki çalışmalar için araştırmanın evreni, örnek büyüklüğü ve örneklem yöntemi, değişkenleri, verilerin analizinde kullanılan istatistiksel testler, varsa etik kurul onayı durumu, destekleyen kuruluş ve finansman, belirtilmelidir.
Bulgular: Çalışmanın bulguları açık ve net şekilde sunulmalıdır. Toplam 5 adeti geçmemek kaydıyla resim, tablo ve grafik eklenebilir.
Tartışma: Güncel literatür doğrultusunda çalışmanın önemli bulguları ile çalışmadaki olası taraf tutma kaynakları ve sınırlılıklar tartışılmalıdır.
Sonuç: Çalışmanın önemli sonuçları, mevcut bilgiye katkısı ve buna dayalı çıkarımlar, öneriler yer almalıdır.
Kaynaklar: Metin içinde atıfta bulunulan makalelere şu şekilde atıf yapılmalıdır:
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